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ΙΣΚΕ: Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και 
νέα όργανα διοίκησης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με συμμετοχή από τις περισσότερες Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, που εκφράστηκε κυρίως δια της επιστολικής ψήφου 
(δυνατότητα που παρέχεται από το Καταστατικό, καθώς ο Ι.Σ.Κ.Ε. 
εκπροσωπεί το σύνολο του εφημεριακού κλήρου της Ελλαδικής 
Εκκλησίας) πραγματοποιήθηκε, την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024, η 
Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του Ιερού Συνδέσμου Κληρικών 
Ελλάδος, η οποία φιλοξενήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά Αιτωλού της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος.

Προ της ενάρξεως της Γενικής Συνελεύσεως τελέστηκε Τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως των κεκοιμημένων προέδρων και μελών του Ιερού Συνδέσμου 
Κληρικών Ελλάδος προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κηφισίας, 
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Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου, Συνοδικού Συνδέσμου μεταξύ 
της Σεπτής Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος και του Ι.Σ.Κ.Ε.

Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους συνέδρους, οι οποίοι έφθασαν από διάφορες 
περιοχές της χώρας, εξήρε το λειτουργικό, ποιμαντικό, πνευματικό και κοινωνικό 
έργο που προσφέρει ο εφημεριακος ιερός κλήρος από τον ιερέα της μεγαλύτερης 
ενορίας έως τον ιερέα της μικρότερης ενορίας των ακριτικών περιοχών της 
Πατρίδας μας, διατράνωσε την ολόθερμη συμπαράστασή του στην προσπάθεια του 
Ι.Σ.Κ.Ε. να αγκαλιάσει το σύνολο του εφημεριακού κλήρου της Ελλαδικής 
Εκκλησίας και ευχήθηκε για την επιτυχία της Ειδικής Γενικής Συνελεύσεως και 
των Αρχαιρεσιών.



Με ομόφωνη απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως θα τιμάται ως προστάτης Άγιος 
του Ι.Σ.Κ.Ε. ο Όσιος Νικόλαος ο Πλανάς, (ο οποίος υπήρξε από τα ιδρυτικά μέλη 
του Ιερού Συνδέσμου).

Η όλη διαδικασία, που διήρκεσε περί τις 12 ώρες, διεξήχθη με άψογο τρόπο και 
σύμφωνα με το Καταστατικό, ενώ τις εργασίες της εφορευτικής επιτροπής 
διηύθυνε δικαστική αντιπρόσωπος. Από τους 19 υποψηφίους για το Διοικητικό 
Συμβούλιο και τους 7 για την Εξελεγκτική Επιτροπή εξελέγησαν ως τακτικά μέλη 
(κατά σειρά εκλογής), για το Διοικητικό Συμβούλιο οι πατέρες, Γεώργιος 
Βαμβακίδης, Γεώργιος Σελλής, Αθανάσιος Κοκκινόπουλος, Μιχαήλ Μετζάκης, 
Νικόλαος Μωραΐτης, Γεώργιος Κωνσταντίνου, Χρήστος Χριστοδούλου, Αντώνιος 
Χρήστου και Ιεζεκιήλ Κωνσταντάς και για την Εξελεγκτική Επιτροπή οι πατέρες 
Λάμπρος Σκόνδρας, Δημοσθένης Χατζόπουλος και Βασίλειος Χρηστίδης.



Το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του Ιερού Συνδέσμου Κληρικών Ελλάδος, που 
προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της Γενικής Συνέλευσης της 14ης Νοεμβρίου 2024 
με τριετή θητεία, συνεδρίασε, κατόπιν προσκλήσεως του λαβόντος περισσοτέρους 
ψήφους π. Γεωργίου Βαμβακίδη, κληρικού της Ιεράς Μητροπόλεως Ζιχνών και 
Νευροκοπίου.

Αφού ακολουθήθηκε η προβλεπόμενη από το Καταστατικό διαδικασία τα εννέα 
τακτικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συγκροτήθηκαν σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Σελλής (Ιερά Μητρόπολις Αργολίδος)

Αντιπρόεδρος: Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Βαμβακίδης (Ιερά Μητρόπολις Ζιχνών 
και Νευροκοπίου)

Γενικός Γραμματέας: Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Μωραΐτης (Ιερά Μητρόπολις 
Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος)

Ταμίας: Πρεσβύτερος Μιχαήλ Μετζάκης (Ιερά Μητρόπολις Αργολίδος)
Μέλη:



Πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Κοκκινόπουλος (Ιερά Μητρόπολις Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων)

Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Κωνσταντίνου (Ιερά Μητρόπολις Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών)

Πρωτοπρεσβύτερος Χρήστος Χριστοδούλου (Ιερά Μητρόπολις Πειραιώς και 
Φαλήρου)

Πρωτοπρεσβύτερος Αντώνιος Χρήστου (Ιερά Μητρόπολις Γλυφάδας, Ελληνικού, 
Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης)
Αρχιμανδρίτης Ιεζεκιήλ Κωνσταντάς (Ιερά Μητρόπολις Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων)

Εκπρόσωπος Τύπου ορίστηκε ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Κωνσταντίνου.


